Provozní řád sportoviště TJ Sokol Kájov, z.s.
1. 
Vstupem na sportoviště a do jeho bezprostřední blízkosti (dále jen areál) se každá osoba dobrovolně podrobuje ustanovení tohoto řádu a pokynům správce areálu.
2. 
Vstup na sportoviště je možný jen na vlastní nebezpečí. TJ Sokol Kájov, z.s.  nenese zodpovědnost za škody na zdraví návštěvníků sportoviště, které si způsobili vlastní neopatrností, přeceněním svých schopností, fyzických možností, či porušením tohoto řádu.

3.  
Do areálu není povolen vstup v obuvi s ostrými hroty (tretry) a kovovými či plastovými hroty (kopačky, turfy). Dále se zde nesmí manipulovat s řeznými, bodnými a sečnými předměty.
4. 
Antukové hřiště je uživatel povinen po ukončení hry nebo min. po každých dvou hodinách hry upravit hrablem a síťovačkou, případně zakropit.
5. 
V areálu platí přísný zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm. Dále se zde nesmí manipulovat s řeznými, bodnými a sečnými předměty.

6. 
Do areálu je zakázáno vjíždět jakýmikoliv dopravními prostředky (motocykl, jízdní kolo, koloběžka, skateboard, tříkolky, kolečkové brusle apod.).
7. 
Vstup do areálu je možný pouze v době jeho provozu, tj. od 8:00 do 21:00 hodin.
8. 
V celém areálu jsou návštěvníci povinni udržovat čistotu a pořádek, odpadky a nedopalky odkládat do sběrných nádob.
9. 
Každý návštěvník areálu zodpovídá za své vlastní věci. Ty je povinen zabezpečit tak, aby nemohlo dojít k jejich zcizení, či poškození.
10. 
Z areálu bude bez jakékoli náhrady vykázána osoba, která neuposlechne správce, anebo jinak poruší ustanovení tohoto provozního řádu.
11. 
U správce se objednává pronájem sportoviště osobně, telefonicky a to podle volných termínů neomezeně.
         

 CENÍK ZA PRONÁJEM HŘIŠTĚ:

· Členové TJ Sokol Kájov, z.s. ZDARMA
· 50,- KČ ZA PRVNÍ DVĚ HODINY a za každou započatou hodinu jednoho hřiště
· 500,- KČ za jeden den celý areál hřiště
Správce hřiště:

Petr Cibulka 

tel.: 602 204 682

email: pcibulka@email.cz
